

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

20 ЯНВ 1978

ДОЛГ КОММУНИСТА

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ есть строки, обращенные непосредственно к нам, деятелям культуры: пусть в рабочий ритм пятилетки вливаются песня и вдохновенная строка писателя! В этих словах—высокая оценка значимости нашего труда, его вдохновляющей силы.

Ежевечерне в наш старейший в республике Театр им. Я. Купалы приходят люди—юные и зрелые,—после рабочего дня, от станка или инженерного кульмана. Какая заинтересованная тишина стоит, например, на спектаклях «Протокол одного заседания» А. Гельмана, «Характеры» Василия Шукшина, «И смолкли птицы» И. Шамякина, на спектаклях по пьесам А. Макаенка. Зрители приходят в театр, чтобы глубже проникнуть в проблемы времени, в судьбы человечества. Удовлетворить эту жажду—миссия художника.

На спектаклях и на шефских концертах, на творческих вечерах в цехах прославленного тракторного завода, с которым у нас заключен договор о содружестве, видишь, как неизмеримо вырос культурный уровень советского человека, как требователем он стал к искусству. И работать для него со страстью, с полной отдачей—значит выполнять социальный заказ эпохи, долг коммунистов.

Мария ЗАХАРЕВИЧ,
народная артистка БССР.

МИНСК.